
 الإجابة النموذجية لمقياس قانون الاعمال 

 ( ن6)  الأولالجواب 

 ( ن1)  النشأةالاعمال حديث قانون نعم يعتبر -

   التعليل-

ء  ظهور التجارة الالكترونية و الذكا   جيةاكب استجابة للتطورات التكنولويو-1

 (  ن 1) الأنشطةذه دة لتنظيم هالاصطناعي و غيرها يستلزم تطوير قواعد قانونية جدي 

جارية بين الدول مما  الت التبادلات حيث ازدادت حدة   ولية دب العولمة و الاتفاقيات اليواك -2

   (ن  1) ى قوانين موحدةالى الحاجة ال أدى

اكثر   أصبحتتطورت اشكال الشركات و المؤسسات و    ركات و المؤسساتتعقيد الش-3

 ( ن1)تعقيدا مما استدعى قوانين اكثر مرونة و دقة 

 هو مايلي    ذي يميز قانون الاعمال عن غيره من القوانين الاخرىان ال-

 ( ن 0.5)  النشأةقانون الاعمال قانون حديث 1-

 ( ن0.5) قانون الاعمال غير مقنن يميل نحو التدويل  -2

 ( ن0.5)السرعة  -3

 ( ن 0.5) الائتمان -4

 

 ن 10الجواب الثاني  

 اللجوء الى الطرق المتاحة لحل النزاعات هي -

 (  ن1) لقضاءا -3التحكيم  -2الصلح-1

لفض النزاع القائم بينهما ركتين خذها كل من الشالتي سوف تت الأنسبالطريقة  رأييحسب -

 ( ن   1) التحكيم هي 

 ( ن  1) القانونية بين الطرفين مرافعاتتم تبادل ال- : إجراءات التحكيم

ن   1) .واستمع المحكمون إلى شهود الخبراء، واطلعوا على الأدلة المقدمة من كلا الطرفين-

) 

الحكم: بعد دراسة كافة الأدلة والمرافعات، أصدر المحكمون حكمًا نهائيًا ملزمًا للطرفين،  

 (ن   1)  .حيث تم تحديد المسؤولية عن النزاع وتقدير التعويضات المستحقة



 قة  مزايا حل النزاع بهذه الطري 

إجراءات التحكيم عادة ما تكون أسرع من الإجراءات القضائية التقليدية،   :السرعة •

 ( ن  1) .مما يوفر الوقت والتكاليف

تتم إجراءات التحكيم عادة بشكل خاص، بعيدًا عن أعين العامة، مما  :الخصوصية •

ابك ركة سو ش  أرامكو ركة خاصة و ان ش .يحافظ على سرية المعلومات التجارية

 ( ن  1) اليه في النص الإشارة م ما ت من اكبر الشركات على مستوى العام و هدا 

يمكن للأطراف الاتفاق على قواعد وإجراءات التحكيم التي تناسب طبيعة   :المرونة •

و هدا لعمل خسارة اكبر من الوقت لان الشركات .النزاع واحتياجاتهم الخاصة

 ( ن  1)  الكبيرة ليس لها الوقت لتخسره غرضها خل المشكل في اقل وقت

غالبًا ما يتم اختيار المحكمين من بين الخبراء في المجال التجاري، مما  :الخبرة •

 ( ن  1)  .يضمن حصول الأطراف على قرار مستنير

أحكام التحكيم عادة ما تكون قابلة للتنفيذ في العديد من الدول، مما  :النفوذ الدولي •

 ( ن  1) .يجعلها مناسبة للنزاعات الدولية

 ن4جواب الثالث ال

هو موضوع يعتمد على فكرتين  جاريا اذا كان يتم على شكل مشروع و ان العمل يعتبر ت 

 و التنظيم و هما التكرار   أساسيتين

 التكرار معيار -1

اذا كان النشاط يتم ممارسته بشكل متكرر و منتظم و ليس بشكل  ( ن  1)  التكرار المنتظم*

 اريا  ج فردي فانه يميل الى ان يكون ت

 ة  ة ما تكون مستمرة و ليست مؤقت جارية عادالاعمال الت (ن   1)الاستمرارية  *

 معيار التنظيم  -2

 إدارةود هيكل تنظيمي معين للشركة مثل وجود موظفين و وج ( ن  1) الهيكل التنظيمي*

 يشير الى طبيعة تجارية  

ة يشير  المالي اظ بسجلات محاسبية دقيقة للعمليات الاحتفان  (ن  1) السجلات المحاسبية *

   جارية الى طبيعة ت 


